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EXERCICES 2B

RAPPEL : dérivées des fonctions usuelles

f(x) = k

. _1 .
fonction : (constante) f(x)=ax+Db f(x) = " fx) == f(x) = \[x f(x) = cos x f(x) = sin x
fonction N . oy ool oy — N Fly) = —— N — o oy —
dérivée : f(x) = 0 f(x) = a f(x) = nx Flx) = 1 (x) = \/- f(x) =-sinx  f(x) = cos x
RAPPEL : opérations sur les fonctions dérivées (u et v sont deux fonctions)
(1] (2] (3) (4] (5] (6] (7]
K 1 u
fonction : u+v . i u.v u2 u v f(ax + b)
réel fixe
avec u(x) #0surl avec v(x) # 0 surl

fonction -u’ u.v — u.v'

, - s "+ vV k.u’ u.v + u.v 2u.u — —_ axf(ax+b
dérivée : uz v2 (ax +b)

EXERCICE 2B.1

Indiquer pour chaque fonction la premiére formule a utiliser pour calculer sa fonction dérivée :

1
1L.f0) =575 14/ =R 2. f(x) = x\[x, I = [0 +oof
__Sx+1 — — E,2 4 _
3.f(x)—x2+x+1,I—IR 4, f(x) = 5x2 + 2_|_3,I—|R
5.f(x) =\x + 3,1 =[3; +oof 6. f(x)—S|2x I=R
EXERCICE 2B.2
Déterminer la dérivée de la fonction f sur I (formules @ et ®)
1.f) =x*+x%,I=R 2.f(x) =3+, I=R 3.f(x) =fx + 3x, I = [0 +oo[
2 3 1 1
4.f(x) = -5\x , 1= [0; +oo[ 5.f)=3-7,1=R 6.f(x) =5+, 1=10; +oo[
2.3
7.fx) =T+ 5, 1=10; 4o 8.f(x) =3 cosx,I =R 9.f(x) =-5sinx,I=R
5.2 1 4 3
10.f(x) =-4cosx + 7sinx, I =R 11.fx) = T+ 5-5+ -7, 1=10; +=[

EXERCICE 2B.3
Déterminer la dérivée de la fonction f sur I (formules © et @)

1. f(x) =[x, I = [0 ; +oo[ 2. f(x) = xA[x, I = [0; +o[

4.f(x)= (2x-1)sinx,I=R 5.f(x) =3x’cosx, I =R

7. f(x) = cos2x, I = R 8.f(x) = (1 +x)?, I=[0; +[

10. f(x) = 3sinxcosx,I =R 11, f(x) =fxcosx , 1 =[0; +oof

EXERCICE 2B.4
Déterminer la dérivée de la fonction f sur I (formules © et @)
1

L _ e
1.6(x) = 3, T= 11 4ol 2.f(x) = 3=, 1= [0; +[
4.6() = T T= 1 +eo] 5f(x)—5x+3 =12 ; 4oof
7. 1) =25 1=10; +oof 8.f(x)=(;io:;,1=]0;n[

3.f(x) =xcosx,I=R
6.f(x) =53x-7)?,I=R
9.f(x) =sin2x, I =R

12, f(x) = cos2xsinx, I =R

-5

3.6 = 2, 1= 10 4o
x—1

6. f(x)‘m,I=|R

9.f(x)=5"22—;“,1=]o;+oo[




